DC Mini Bik
FLEXIBILNi FREZA DO POTRUBI

VHODNA | DO POTRUBI 0 MALYCH
PRUMERECH

{EI- NDANCUTTER

www.radeton.cz ;radeton®



PREDMLUVA

RADETON VAM PORADI A POMUZE!

Tato uzivatelska prirucka je navodem s praktickymi doporucenimi.

Jejim Ucelem je pomoci vam co nejrychleji najit odpovédi a reseni na otazky,
spojené s uzivanim nasich pristrojd. V pripadé jakychkoliv problémd si
nejprve prectéte tento navod k obsluze.

V obsahu najdéte prislusnou cast diikladné ji proctéte. Také dikladné zkontrolujte
vsechny privody a prislusenstvi tohoto zarizeni.

Technicka podpora

Pokud mate problémy s frézou, nebo jakékoliv technické dotazy primo na vyrobce,
piste prosim na adresu infoldradeton.cz

Objednavky

Pokud potrebujete objednat nahradni dily nebo rezaci hlavy,
piste na adresu infoldradeton.cz

VYROBCE ZASTOUPENI PRO CR
Dancutter A/S Radeton, s. r. o.

Livavej 1 Edisonova 7,

DK-8800 Viborg 612 00 Brno,

Denmark Ceska republika

tel.: +4596512150 tel.: +420543257777
e-mail: infoddancutter.dk e-mail: infoldrdeton.cz
www.dancutter.com www.radeton.cz

© Copyright 2021 Dancutter A/S. Dancutter A/S is a Halma Company.
Dancutter A/S, Livevej 1, DK-8800 Viborg, +4596512150, info@dancutter.dk, dancutter.com.
V pFipadé vyvoje novych produktd, si firma Dancutter vyhrazuje pravo zménit technicky popis bez predchoziho upozornéni.

Verze 1
Leden, 2023



OBSAH

ToOBSLUHA AUDRZBA ...t e, A
LT NBTAANT iy, ot 1
1.2 INStalace frEZOVaCT NLAVY. .. ... e et e 7
LR U1 o T=T Yo To 1o PP 7

2.11.0 EU - PROHLASEN{ 0 SHODE

1. 0OBSLUHA A UDRZBA

1.1 NAHRADNI DiLY

Pneumaticky olej

Cisténi frézy X

Dopliovani pneumatického oleje X 1.1

NAVOD K OBSLUZE e DcCMini Bike o 1



—
040200) sl
F80087 ﬁ

F00007

040106

DC ¢. dilu

T

F00106

I

@&:'l

\\

h

—O
* -

")
F80556

040102 Ventil 1/8" 3,2 Ventil vpred/vzad s pruzinou
040104 Gumova rukojet

040106 %" Rychlospojka 8 mm

040200 Rukojet

040212 Napinani vodice

040213 Sada hadicovych svorek

070802 Sroub M4 x 10 CH

F00007 Krouzkova svorka 9 - 11

F00106 Matice M8

F00206 Sroub M3 x 20 CH

F00518 Hrotovy Sroub M4 x 6 mm

F80087 Hadice DN8

F80555 Néstrény Ghelnik .Push-in" 1/8" 6 mm
F80556 Néstrény Ghelnik .Push-in" 1/8" 8 mm
F80570 Tlumi¢ hluku

2 « NAVOD K OBSLUZE DC mini Bike



4]
-

DC ¢. dilu Popis

040105 Pouzdro DN6 - 8 x 6 mm
040107 PVC zatka 2,5 mm
040109 Upinaci prvek 4 x 2,5 mm
040110 Hrotovy Sroub M5 x 5 mm
040207 Obé sestavené

040210 Otoc¢ny kloub

F00248 Sroub M4 x 8 mm US
F00507 Hrotovy Sroub M5 x 5 mm

NAVOD K OBSLUZE e DcCMini Bike 3



AF5860 -1 m
AF5860 -2 m
AF5860 -3 m
AF5860 - 4 m
AF5860 -5 m
AF5860 - 6 m
AF5860 -7 m
AF5860 -8 m
AF5860 - 9 m
AF5860 - 10 m
AF5860 -15m

J

\
040111 -1m
040112-2m
040113-3m
040114 -4m
040115-5m
040116 -6m
040117 -7m
040118-8m
040119-9m
0401110-10m
0401115-15m

- J

040111-0401115 Vodi¢ 1-9 m

040101 Hadice 2"

040103 Ochranny kabel 5 mm
070107-1 Hadice g 6 mm

AF5860 Vodi¢ 3 mm PVC 1-9 mm

4 « NAVOD K OBSLUZE DC mini Bike



040218

e

DC ¢. dilu Popis

040215 Sada hadicovych svorek

040217 Hadicové pripojeni

040218 Koncovy dil

070802 Sroub M4 x 10 mm CH - ned 5,4
AF0539 Prichodka g10 - 12 - 15 mm
F00082 O-krouzek 10 x 1 mm

NAVOD K OBSLUZE e DcCMini Bike ¢ 5



DC ¢. dilu Popis

040219 Predni dil

040220 Sroubové banjo

F00101 0-krouzek 6 x T mm

F00254 Sroub M5 x 10 US

F70559 Kompletni cylindricka vlozka

6 « NAVOD K OBSLUZE DC mini Bike



1.2 INSTALACE FREZOVACIi HLAVY

DK4&020-16
F00100

Namontovana Namontovana
DK4020-16 DK3015-16

DC ¢. dilu Popis

F00100 Pruzna podlozka 10 mm

DK4020-16 Karbidova frézovaci hlava 40 x 20 mm 3/8
DK3015-16 Karbidova frézovaci hlava 40 x 20 mm 3/8

NAVOD K OBSLUZE e DcCMini Bike o 7



1.3 UPEVNENI VODICE
040140 Upinaci sada pro vodic

Sroubovy stied Upinaci kus

8 « NAVOD K OBSLUZE DC mini Bike

Sroub ¢. 3 se upeviuje ze
zadni strany rukojeti. Sroub
utédhnéte tak, aby se sotva
dotykal vodice. Vodi¢ musi
byt stale pohyblivy v obou
smeérech.

VloZte kulaty kovovy dil ¢. 2
do otvoru. Vlozte Sroub

¢. 1, utdhnéte vodic a pevné
utédhnéte Sroub ¢. 1.

Sroubovy stied



2.11.0 EU - PROHLASENI 0 SHODE

Predmét prohlaseni

Vyrobek: Frézovaci vybaveni
Model / typ: DC Mini Bike
Sériove C.:

Toto prohlaseni je vydano na vyhradni odpovédnost vyrobce.

Predmét vyse uvedeného prohlaseni je v souladu s prislusnymi harmonizacnimi pravnimi
predpisy Unie:

Smeérnice Evropského parlamentu a Rady 2006/42/ES ze dne 17. kvétna 2006 o sblizovani
pravnich predpisl ¢lenskych statd tykajicich se strojnich zafizent.

Shoda je prokazana splnénim prislusnych pozadavkd nésledujicich dokumentd.

Referencni Cislo a datum Nazev
EN IS0 12100:2011 Bezpecnost strojniho zafizeni. Obecné zasady pro konstrukci.
Posuzovani a snizovani rizik.

Technicka dokumentace je uloZena na niZe uvedené adrese spolecnosti:

Podepsano za spolecnost a jejim jménem: Dancutter A/S
Misto vydani: DK-8800 Viborg
Datum vydani:

Jméno: Lars Stenberg

Funkce: CEO

Podpis:

NAVOD K OBSLUZE e DcCMini Bike o

9



NAVOD K OBSLUZE

—. =_ DCMini

FLEXIBILNi FREZA DO POTRUBI
VHODNA | DO POTRUBI 0 MALYCH
PRUMERECH

Radeton, s. r. o. +420543257777 Gy ®
Edisonova 7, 612 00 Brno info@radeton.cz Verze 01_2023 {E} PANCUTTErR = radeton



	Obr. 1-1 Nebezpečí při lokalizaci poruch rázováním
	Obr. 1-2 Předpis pro připojení systému a propojení zemničů
	Obr. 2-1 Princip rázového generátoru
	Obr. 2-2 Přední panel rázového generátoru P3a
	Obr. 2-3 Pohled na boční stěnu P3a s konektory a pojistkou
	1. Obsluha a údržba
	1.1 Náhradní díly
	1.2 Instalace frézovací hlavy
	
1.3 Upevnění vodiče

	2. 11. 0 EU – Prohlášení o shodě

